

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент

Федерации спортивной борьбы России



М.Г. Мамиашвили

2019 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент

Объединенной федерации панкратиона



Б. Исаев

2019 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Министр

молодёжной политики
и спорта Саратовской области



А.В. Абросимов

2019 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент

Общественной организации
«Саратовская областная Федерация
спортивной борьбы»



И.А. Зинин

2019 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Президент

СРОО «Федерация панкратиона
Саратовской области»



П.И. Удодов

2019 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ КУБКА РОССИИ
ПО СПОРТИВНОЙ БОРЬБЕ
(ДИСЦИПЛИНА ПАНКРАТИОН)**

(Код вида спорта 0260001611Я)

(ЕКП № 39187)



UNITED WORLD
WRESTLING



Объединенная федерация
панкратиона России



г. Саратов

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Кубок России по спортивной борьбе (дисциплина панкратион) среди мужчин и женщин (далее – Кубок России) под девизом «Спорт – против терроризма!» проводится согласно Единому календарному плану межрегиональных, всероссийских и международных спортивных мероприятий Минспорта РФ на 2019 год (ЕКП № 39187)

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Кубок России проводится с целью:

- выявления сильнейших спортсменов;
- пропаганды и развития панкратиона в Российской Федерации;
- привлечения молодежи к занятиям панкратионом;
- повышения спортивного мастерства занимающихся панкратионом;
- повышения спортивной квалификации судей и тренеров;
- выполнение спортивных нормативов согласно ЕВСК от 13.11.2017 г.

(МС присваивается за 1-ое место среди мужчин и женщин, КМС присваивается за 2 – 3 место среди мужчин и женщин);

- информирование о действиях спортсменов, тренеров, судей и болельщиков при угрозе террористических актов.

III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Кубок России проводится **8-11 ноября 2019 года** по адресу: г. Саратов, ул.5-ая Дачная, ГУП СО «Региональный Центр Спортивной подготовки».

Кубок России проводится на объекте спорта, включенного во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

IV. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

8 ноября 2019 г. (пятница)

Приезд, размещение спортсменов и команд;

12-00 – 17-00 – Комиссия по допуску, взвешивание участников раздела **панкратион традиционный** по адресу: г. Саратов, ул. 5-ая Дачная, ГУП СО «Региональный Центр Спортивной подготовки».

18-30 – 20-00 – семинар по правилам судейства для судейского корпуса и руководителей команд по адресу: г.Саратов, ул. 5-ая Дачная, ГУП СО «Региональный Центр Спортивной подготовки».

9 ноября 2019 г. (суббота)

1-й день соревнований: панкратион традиционный

9-00 – 9-30 – совещание судей;

9-30 – 10-00 – совещание представителей команд;

10-00 – начало поединков во всех возрастных группах;

12-00 – торжественное открытие соревнований;

12-30 – 19-00 – предварительные поединки, поединки за 3-е место и финальные поединки;

15-00 – 18-00 - комиссия по допуску, взвешивание и жеребьевка участников 2-го дня соревнований по **панкратиону классическому** (г. Саратов, ул. 5-ая Дачная, ГУП СО «Региональный Центр Спортивной подготовки»);

19-00 – 20-00 – награждение победителей и призеров;

10 ноября 2019 г. (воскресенье)

2-й день соревнований: панкратион классический

9-00 – 9-30 – совещание судей по итогам первого дня соревнований;
9-30 – 10-00 – совещание представителей команд;
10-00 – 18-00 – предварительные поединки, поединки за 3-е место и финальные поединки;
18-00 – 19-00 - награждение победителей и призеров;
19-00 – закрытие соревнований. Награждение победителей и призеров командного первенства.

11 ноября 2019 г. (понедельник)

День отъезда участников соревнований.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации.

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации.

От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена только одна спортивная сборная команда, составленная из спортсменов, прошедших отбор на чемпионате соответствующего субъекта Российской Федерации.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены с 20 лет (**1999 г.р. и старше**). Юниоры, юниорки (18-19 лет) могут быть допущены к соревнованиям возрастной группы мужчины, женщины (20 лет и старше) в спортивных дисциплинах панкратиона традиционного и панкратиона классического по достижению 18 лет на день начала соревнований при наличии спортивного разряда не ниже «кандидат в мастера спорта».

Принадлежность спортсмена к субъекту Российской Федерации определяется по регистрации по месту жительства или по принадлежности к физкультурно-спортивной организации. Принадлежность спортсмена к физкультурно-спортивной организации определяется на основании трудового договора, заключенного между спортсменом и физкультурно-спортивной организацией.

При временной регистрации спортсмен должен представить документ о временной регистрации с проживанием в субъекте Российской Федерации **не менее 6 месяцев** до дня начала соревнований;

Спортсмены - студенты дневных отделений высших и средних специальных учебных заведений, в целях определения принадлежности к субъекту Российской Федерации, предоставляют документ о временной регистрации, студенческий билет или приказ (копия) о зачислении.

К участию в личных видах программы спортивных соревнований среди мужчин/женщин допускаются спортсмены/спортсменки, занявшие **1-ое, 2-ое и два 3-их места в каждой весовой категории на чемпионатах субъектов РФ в 2019 году**.

Дополнительно допускаются спортсмены:

- чемпионы России 2019 г.;
- дополнительно по одному спортсмену в каждой весовой категории, из числа призеров чемпионата субъекта Российской Федерации, проводящего спортивное соревнование.

К участию в Кубке России допускаются спортсмены, имеющие допуск врача к соревнованиям, прошедшие медицинский осмотр не позднее **5 дней** до начала соревнований.

В состав команды включаются 1 представитель, до 2 тренеров, до 2 спортивных судей, в соответствии со списком судей, согласованным на данные соревнования.

Спортивным судьям необходимо представить в Комиссию по допуску судейские книжки (удостоверения), командировочные удостоверения (при наличии) и ксерокопии: паспорта, СНИЛС, ИНН.

VI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка, содержащая информацию о составе сборной команды субъекта РФ, участвующей в соревнованиях, направляется в формате Excel (Приложение 1) не позднее, чем за 5 дней до начала соревнований на электронную почту: pankration_russia@mail.ru и Оргкомитет kickboxingpfo@rambler.ru

Заявки на участие в спортивных соревнованиях (Приложение 2), подписанные руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации и заверенные подписью врача и печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине, и иные необходимые документы представляются в комиссию по допуску участников в день приезда.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации, или для военнослужащих – военный билет или удостоверение личности военнослужащих Российской Федерации;
- документ о временной регистрации (при выступлении за субъект Российской Федерации не по месту постоянной регистрации);
- в случае, когда паспорт гражданина Российской Федерации находится на оформлении в паспортном столе, предоставляется заграничный паспорт;
- зачетная классификационная книжка;
- студенческий билет для студентов;
- полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал).

Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, в соответствии с Антидопинговыми правилами, не заявивший о такой дисквалификации в Комиссию по допуску несет самостоятельную и полную ответственность за такое действие (действие).

Ксерокопии и фото документов не принимаются. Участники, нарушившие порядок и сроки подачи заявок и не представившие документы в полном объеме в Комиссию по допуску, к спортивным соревнованиям **не допускаются**.

VII. ВОЗРАСТНЫЕ ГРУППЫ И ВЕСОВЫЕ КАТЕГОРИИ

К соревнованиям допускаются:

Мужчины – в разделах панкратион традиционный, панкратион классический.
Весовые категории: **57, 62, 66, 71, 77, 84, 92, 100, 100+ кг.**

Женщины – в разделах панкратион традиционный, панкратион классический.
Весовые категории: **53, 58, 64, 71, 71+ кг.**

Провес не допускается. Спортсмен/спортсменка может заявиться только в одном разделе панкрагиона.

VIII. ЭКИПИРОВКА СПОРТСМЕНОВ

Спортсмен должен выходить на поединок в экипировке, утвержденной ОФПР.

Экипировка спортсменов панкрагиона традиционного: перчатки ударно-захватные весом не менее 4-х унций с защитой большого пальца, щитки на голень и стопу типа

«чулок», паховая раковина, шорты черного цвета, рашгарда синего или красного цвета с коротким рукавом, ката.

Экипировка спортсменов панкратиона классического: шлем защитный боксерский открытого типа, перчатки ударно-захватные весом не менее 6-ти унций с защитой большого пальца, щитки на голень и стопу типа «чулок», паховая раковина, шорты черного цвета, рашгарда синего или красного цвета с коротким рукавом, ката.

Спортсмен, вызываемый первым (красный угол), должен носить экипировку (кроме шорт) красного цвета, вызываемый вторым (синий угол) - экипировку (кроме шорт) синего цвета. Шорты обоих спортсменов должны быть черного цвета.

Допускается использование перчаток нейтральных цветов (черного, белого).

Рашгард должен плотно прилегать к телу, быть с коротким рукавом и содержать не менее 70% от назначенного цвета.

Девушкам разрешается надевать под шорты обтягивающие спортивные штаны черного цвета. Девушки обязаны надевать бандаж-нагрудник.

Спортсмены, не имеющие экипировку в полном объеме, к соревнованиям допущены не будут.

Недостающую экипировку можно будет приобрести на месте поведения соревнований.

IX. РЕГЛАМЕНТ ПОЕДИНКОВ

Соревнования проводятся на трех стандартных борцовских коврах по правилам вида спорта спортивная борьба (дисциплина панкратион), утвержденными приказом Минспорта России от 14 июня 2018 г. № 541 с использованием информационного табло и системы видеоповторов.

Поединки проводятся в один раунд 5 минут «чистого» времени;

При равенстве баллов в основное время, назначается дополнительная минута и по результату овертайма выносится решение.

X. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования носят лично-командный характер. В каждой весовой категории разыгрываются первое, второе и два третьих места. Участники, потерпевшие поражение от финалистов завоевывают третье место.

Если в весовой категории насчитывается менее 4 участников, поединки проводятся по круговой системе, когда все спортсмены соревнуются друг с другом. Ранжирование производится в соответствии с числом побед. При равном количестве побед спортсменов учитываются квалификационные баллы.

Командный зачет проводится среди субъектов и федеральных округов Российской Федерации по сумме баллов, набранными спортсменами в личном зачете в двух разделах панкратиона без разделения по половому признаку.

Командные места определяются суммой баллов, согласно занятым призовым местам участниками: за первое место – 8 баллов, за второе место – 5 баллов, за третье место – 3 балла.

Разыгрываются первое, второе и третье командные места. В случае равенства набранных баллов команда-победитель определяется по наибольшему количеству занятых первых мест, при равенстве первых мест - по наибольшему количеству занятых вторых мест, при равенстве вторых мест - по наибольшему количеству третьих мест. В случае абсолютного равенства победителем становится команда с наименьшим числом участников.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главной судейской коллегии на бумажных и электронных носителях представляются в Минспорт России, в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

Спортсмены - победители и призеры в каждом виде программы спортивного соревнования награждаются дипломами и медалями.

Команды – призеры спортивного соревнования в командном зачете среди субъектов Российской Федерации награждаются кубками и дипломами.

XI. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением Чемпионата России осуществляют:

- Федерация спортивной борьбы России
- Объединенная Федерация панкратиона России (далее – ОФПР);
- Министерство молодёжной политики и спорта Саратовской области
- ОО «Саратовская областная федерация спортивной борьбы»
- СРОО «Федерация панкратиона Саратовской области»

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную ОФПР.

Главный судья соревнований - ССВК Липатов С.В. (г. Москва).

Комендант соревнований – Удодов П.И. (г. Саратов)

XII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2019 год.

Расходы по проведению соревнований, оплату судейской коллегии и обслуживающего персонала, приобретению дополнительной наградной атрибутики, по оформлению мест проведения, компьютерное обеспечение, канцелярские товары, транспортные услуги и прочие расходы за счет привлеченных средств.

Расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание и проживание), несут командинирующие организации.

XIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353, а также отвечать требованиям правил вида спорта «спортивная борьба (панкратион)».

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счёт бюджетных средств субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

1. Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 01.03.2016г. №134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных

мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне». Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 09.08.2016 г. № 947.

В соответствии с пунктом 10.11.1 общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.